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MPPS1801 SPARE PART LIST

P’\'?ST ARTICLE CODE DESCRIPTION SPECIFICATION WEﬁEI_’F‘G RESL-JI—I\IQED UNIT
1 112-0601-001 Left Shell PAB-GF30 1 PCS
2 112-0601-002 Screw M5*14 1 PCS
3 112-0601-003 Gasket A3 213.5x1.5 1 PCS
4 112-0601-004 Nut M8*1 1 PCS

5.01 112-0601-005 Alu Body 1 PCS

5.02 112-0601-006 Screw M2.5*5 2 PCS

5.03 112-0601-007 PCB 1 PCS

5.04 112-0601-008 magnet @3*H3 1 PCS

5.05 112-0601-009 Screw M3*5 1 PCS

5.06 112-0601-010 Switch PA6-GF30 1 PCS

5.07 112-0601-011 Spring 65Mn 1 PCS

5.08 112-0601-012 Bevel Gear 20GrMnTi 1 PCS

5.09 112-0601-013 Deep groove bearing 3 PCS

5.10 112-0601-014 Elastic Retaining Ring 920, 65Mn 1 PCS

5.11 1120601015 | Tird Stage planetary 1 PCS

carrier

5.12 112-0601-016 | 2nd Stage planetary gear 8 PCS

513 | 112.0601.017 | 2ndStage planetary 1 pCS

carrier

5.14 112-0601-018 st Stage planetary 1 PCS

carrier

5.15 112-0601-019 1st Stage planetary gear 3 PCS

5.16 112-0601-020 Gasket 012.2* 924.9%0.2 1 PCS

5.17 112-0601-021 Motor Gear 1 PCS

5.18 112-0601-022 Inner Circle 231x46.9 1 PCS

5.19 112-0601-023 Motor 1 PCS
6 112-0601-024 3.0 fixed blade 1 PCS
7 112-0601-025 3.0 movable blade 1 PCS
8 112-0601-026 Magnet 25*H3 1 PCS
9 112-0601-027 Swing Teeth 1 PCS
10 112-0601-028 Blade pin shaft 921*32.5 1 PCS
1 112-0601-029 Right Shell 1 PCS
12 112-0601-030 Screw ST2.5*8-F 5 PCS
13 112-0601-031 Shell Cover 1 PCS
14 112-0601-032 Screw ST2.5*12-F 4 PCS
15 112-0601-033 Button 1 PCS
16 112-0601-034 Control Board 1 PCS
17 112-0601-035 Stents 1 PCS
18 112-0601-036 Blade Cover 1 PCS
19 112-0601-037 Battery 18V/2.0Ah 36Wh 1 PCS
20 112-0601-038 Charger 1 PCS
21 112-0601-039 Stick for data 30.7*33mm 1 PCS
22 112-0601-040 Battery indicator sticker 27.6*13mm 1 PCS
23 112-0601-041 Battery bottom sticker 39.6*43.1mm 1 PCS
24 112-0601-042 Battery side sticker 61.6*14.6mm 1 PCS
25 112-0601-043 Manual 148*210mm 1 PCS
26 112-0601-044 PE bag-main body 300*380mm 1 PCS
27 112-0601-045 PE bag-manual 170*250mm 1 PCS
28 112-0601-046 Color box 287*173*61mm 1 PCS
29 112-0601-047 White box 118*56*81mm 1 PCS
30 112-0601-048 White box 103*56*78mm 1 PCS
31 112-0601-049 Outer carton 315*300*185mm 1 PCS
32 112-0601-050 Sealing tape 1 PCS
33 112-0601-051 Strape 1 PCS
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TECHNICAL DATA

WARNING

A WARNING: Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions
may result in electric shock, fire and/or serious injury

Model MPPS1801

Article code 112-0601

Battery voltage 20V d.c.

Motor Type Brushless

Max cutting capacity 28mm

Cutting speed (#15-22mm wood) 43cuts/min
Fully battery cutting (#20-25mm wood) 1100cuts
Blade material 65Mn Blade

Weight without battery 0.83KGS

APPLICATION

The Li-ion Brushless Pruner Shear is intended for pruning branches.

»are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,
the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

GENERAL SAFETY

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated(corded)power tool or battery-operated
(cordless)power tool.

Work area safety

1.Keep work area clean and well lit. Cluttered ordark areas invite accidents.

2.Do not operate power tools in explosive atmo-spheres, such as in the presence of flammableliquids, gases
or dust. Power tools create sparkswhich may ignite the dust or fumes.

3.Keep children and by standers away while operating a power tool.Distractions can cause you to lose control.
Electrical Safety

1.Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools.Unmodified plugs and matching out lets will reduce risk of electric shock.
2.Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is n increased risk of elec-tric shock if your body is earthed or grounded.

3.Do not expose power tools to rain or wet con-ditions. Water entering a power tool will increase the risk

of electric shock.

4.Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.Keep cord away
from heat, oil, sharp edgesor moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
5.When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use ofa cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

6.If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a ground fault circuit inter-rupter (GFCI)
protected supply. Use of a GFCl reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

1.Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool.Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

2.Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust

mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

3.Prevent unintentional starting. Ensure the switch is inthe off-position before connecting to power source
andlor battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

4.Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in personal injury.

5.Do not over reach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power
tool in unexpected situations.

6.Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewel-lery or long hair can be caught in moving parts.

7.1f devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,ensure these are
connected and properly used. Use ofdust collection can reduce dust-related hazards.
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Power tool use and care

1.Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was designed.

2.Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

3.Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before

making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

4.Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

5.Maintain power tools.Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tool's operation.If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

6.Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

7.Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking

into account the working conditions and the work to be performed.Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a hazardous situation

Battery tool use and care.

1.Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

2.Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

3.When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips,coins, keys, nails,
screws or other small metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or a fire.Under abusive conditions, liquid may been jected from
the battery avoid contact. If con-tact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may causeirritation or burns.

Service

1.Have your power tool serviced by a qualifiedrepair person using only identical replacementparts.

This will ensure that the safety of the powertool is maintained.

2.Follow instruction for lubricating and chang-ing accessories.

3.Keep handles dry, clean and free from oil andgrease.

SAFETY INSTRUCTION

Removing a battery

Remove the Battery from the tool by pressing the lock button, then slide the Battery out of the Battery Slot.
WARNING:

DO NOT try to remove the Battery without pressing the lock button. The tool or Battery could be damaged.
Fitting a battery

1.Fit a battery by sliding it on to the Battery Slot of the tool until it clicks and locks into position

Note: Make sure the Battery and tool are lined up correctly. If the Battery does not slide into the tool easily,
do not force it. Instead, slide the Battery out of the tool again, check the top of Battery and the tool battery
slot are clean and undamaged and that the contacts are not bent

Setting up the battery charger

1.If there is battery fitted, remove any battery from battery charger first

2.Insert the Battery Charger mains plug into a suitable mains socket

Note: The Green LED on the Charger will always bright to indicate that the charger is ready to charge the
battery.

WARNING: Use this charger ONLY to charge the supplied battery or additional purchased batteries that are
specifically designed for this tool.

3 GB

Charging the battery
WARNING: Failure to follow the correct procedure when charging batteries will result in permanent

damage.

Note: Normal charging time is approximately 1.5 hour for a recently discharged 5.0Ah capacity battery.
However,if the Battery has been left in a discharged state for some time, it may take additional time to

charge.

1.Slide a fully or partially discharged Battery on to the Battery Charger.

2. Once charging commences, the Red LED will on.

3.When the Battery is fully charged, the Red LED will off and Green LED will on.
IMPORTANT: When a low charge level is indicated, the tool may stop operating while in use, which is
dangerous when operating it. Always ensure the battery pack has a good charge level.

SYMBOLS

Read the instruction manual
before using

M
M

CE conformity

Wear hand protection

Safety alert

Wear hearing protection
while operating the tool

Wear ear protection

Waste electrical products should not be
disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority or
retailer for recycling advice.

@000

Always use breathing apparatus
when machining materials which
generate dust.

4
@,

MAX 45°C

Operating environmental
temperature

>

For indoor use only

Batteries and rechargeable batteries
are not household waste! As a
consumer, you are required by law to
dispose of all batteries and
accumulators, whether or not they
contain harmful substances *, at a
collection point in your municipality/
neighborhood or in commerce so that
they can be disposed of in an
environmentally sound manner.
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OPERATING INSTRUCTION

Preparation

Warning! Risk of injury due to unintentional start-up.Only insert the battery into the device once the
device is fully prepared for use.

Working with the tool

Warning! Risk of injury! Pay attention to the following instructions.

-The tool is to be used like a conventional pair of garden shears.Hold the tool with one hand by the handle.

-The tool is only intended for work where you are standing on the ground and not on a ladder or other
unstable surface.
-Observe the maximum branch thickness.

Before use

Carry out the following steps before use.This will guarantee long and reliable use.

-Check the tool before use for obvious defects such as loose,worn or damaged parts.

-Check the hand tightness of the screws and the gear nut.

Don not cut with a dull or worn blade,otherwise you will overload the motor and gears of your tool.

Operating

Familiar yourself with the operating elements before using the device for the first time.

1. Insert the battery pack into the bottom. Press the safety lock-on first before you press the ON/OFF
switch when using the machine.

2.Remove the plastic protective case.

3.Press the On/Off switch to switch on the tool.

5.Full capacity mode opens the blades all the way for large diameter pruning.Half capacity mode
opens the blades partially for smaller,more repetitive cuts.If you want to make cutting capacity
bigger or smaller,press the switch trigger until long press make once sound.

Long press
make once sound

6.Press the trigger until long press make twice sounds to switch off the tool.

Long press s
make twice sounds X

Transport

-Switch off the device and remove the battery.Make sure that all moving parts have come to a
complete stop.

-Always transport the shears with the blade guard.

-Always carry the device by the handle.
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MAINTENANCE
A WARNING

ALWAYS disconnect from the mains power supply, before carrying out any maintenance/cleaning of
the charger. Remove the battery before carrying out any maintenance/ cleaning of the tool.

Note: Both the tool and the charger contain no user-serviceable parts. If the device does not perform
as outlined in this manual, return it to an authorized service center for repair.

General inspection

-Regularly check that all the fixing screws are tight.

-Inspect the supply cord of the tool, prior to each use, for damage or wear. Repairs should be carried
Cleaning

-Keep your tool clean at all times. Dirt and dust will cause internal parts to wear quickly, and shorten
the machine's service life. Clean the body of your machine with a soft brush, or dry cloth. If available,
use clean, dry, compressed air to blow through the ventilation holes.

-Clean the tool casing with a soft damp cloth using a mild detergent. Do not use alcohol, petrol or
strong cleaning agents -Never use caustic agents to clean plastic parts.

Lubrication

-Slightly lubricate all moving parts at regular intervals with a suitable spray lubricant.

Disposal

Always adhere to national regulations when disposing of power tools that are no longer functional and
are not viable for repair.

-Do not dispose of power tools, or other waste electrical and electronic equipment (WEEE), with
household waste.

-Contact your local waste disposal authority for information on the correct way to dispose of power
tools.

GB

TROUBLE SHOOTING

Problem

Possible causes

Likely Solutions

Tool will not start.

1.Battery Pack not properly connected.
2.Battery Pack not properly charged.
3.Battery Pack worn out.

4.Internal damage or wear. (Carbon
brushes or Trigger, for example.)
5.Contact chips of switch or battery
pack deformed.

6. Battery is not suitable for the
machine.

7.0verload operation.

1.Remove Battery Pack, make sure there are no
obstructions, clean battery contacts on tool,
reinsert the Battery Pack according to its shape
(it should only fit one way), and press firmly until
the Battery Pack locks in place.

2.Make sure Charger is connected and operating
properly. Given enough time for Battery Pack to
recharge properly.

3. Dispose of old Battery Pack properly or recycle
Replace Battery Pack.

4. Have technician service tool.

5. Replace switch or Battery Pack.

6. Replace the battery.

7. Stop to use and restart the machine after cooling.

Tool operates slowly.

1. Excess pressure applied to
workpiece.

2.Battery Pack wearing out.
3. Low battery.

1. Decrease pressure, allow tool to do the work.
2. Dispose of old Battery Pack properly or recycle.
Replace Battery Pack.

3.Recharge or replace a fully charged battery.

Performance decreases over
time.

1.Battery Pack worn out.
2.Wheel or blade dull.

1.Dispose of old Battery Pack properly or recycle.
Replace Battery Pack.
2.Replace wheel or blade.

Excessive noise or rattling.

Internal damage or wear. (Gear or
Bearings, for example.)

Have technician service tool.

Overheating.

1.Forcing tool to work too fast.
2.Blocked motor housing vents.

1.Allow tool to work atits own rate.
2.Clean the Blocked motor housing vents.

ENVIRONMENT

ﬁ Waste electrical products should not bedisposed of with household waste.Please recycle where
facilities exist.Check with your Local Authority or retailer for recycling advice.

FOR BATTERY TOOLS

® The ambient temperature range for the use andstorage of tool and batteryis 0'C-45°C.
® The recommended ambient temperature range forthe charging system during charging is 0'C-40'C.
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DONNEES TECHNIQUES

Modele MPPS1801

Code article 112-0601

Tension de la batterie 20V d.c.

Type de moteur Sans broches

Capacité maximale de découpe 28 mm

Vitesse de coupe ( bois de @15 a 22 mm ) 43 coupes/min
Coupure complete de la batterie ( bois de diamétre 20 a 25 mm ) 1100 tranches
Matériau de la lame Lame en 65Mn

Poids sans batterie 0.83 kg

APPLICATION

La ciseaux de taille sans balai a ions lithium est congue pour la taille des branches.

["T:)dPRO) s’engage a améliorer et a perfectionner continuellement ses produits existants. Ainsi,
les performances techniques et la conception des produits peuvent varier sans préavis; Nous vous prions
de nous excuser pour tout désagrément éventuel. Veuillez lire et suivre les instructions d’utilisation et les
consignes de sécurité avant toute premiére utilisation. Conservez ce manuel.

AVERTISSEMENT

A AVERTISSEMENT: Lisez attentivement tous les avertissements et toutes les instructions.
Le non-respect de ces avertissements et instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie
et/ou des blessures graves.

SECFERIE GENERALE DE SE CURITE

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

La notion d’”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils

électriques raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans
cable de raccordement).

Securite De La Zone De Travail

1.Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d’accidents.

2.N’utilisez pas I"appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs génerent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

3.Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant I'utilisation de I'outil électroportatif. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contrdle sur I'appareil.

Securite Relative Au Systeme Electrique

1.La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. Nutilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

2.Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.
3.N’exposez pas |'outil électroportatif a la pluie ou a I'humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

4.N'utilisez pas le cable a d’autres fins que celles prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'appareil

ou pour I'accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de I'appareil en rotation.

Un cable endommagé ou torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

5.Au cas ol vous utiliseriez I'outil électroportatif a I'extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. L’utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

6.Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. Lutilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

Securite Des Personnes
1. Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et utilisez votre bon sens lors de I'utilisation d'un outil

électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation d'outils électriques peut entrainer
de graves blessures personnelles.

2. Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours une protection oculaire. L'utilisation
d'équipements de protection tels que le masque anti-poussiere, des chaussures de sécurité antidérapantes,
un casque de protection ou une protection auditive adaptée réduira les risques de blessures personnelles.
3. Evitez les démarrages involontaires. Assurez-vous que l'interrupteur est en position éteinte avant de le
connecter a une source d'alimentation et/ou a une batterie, de le ramasser ou de le transporter. Le fait de
transporter des outils électriques avec le doigt sur l'interrupteur ou de mettre sous tension des outils
électriques dont l'interrupteur est allumé invite aux accidents.

4. Retirez toute clé de réglage ou clé avant de mettre I'outil électrique en marche. Une clé laissée attachée
a une partie rotative de I'outil électrique peut entrainer des blessures personnelles.

5. Ne pas trop s'étendre. Gardez toujours un appui et un équilibre appropriés. Cela permet un meilleur
contréle de I'outil électrique dans des situations inattendues.

6. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux. Gardez vos cheveux, vos
vétements et vos gants loin des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans les pieces mobiles.

7. Si des dispositifs sont prévus pour la connexion d'installations d'extraction et de collecte de poussiére,
assurez-vous qu'ils sont connectés et utilisés correctement. L'utilisation de la collecte de poussiere peut
réduire les risques liés a la poussiere.
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Utilisation et emploi soigneux de I’outil electroportatif

1.Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez I'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec I'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

Utilisation et emploi soigneux de I’outil electroportatif

1.Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez I'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec I'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

2.N’utilisez pas un outil électroportatif don’t I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif qui ne
peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

3.Débranchez la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger I'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.

4.Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation
de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non
initiées.

5.Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et contrdlez si des parties sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a des outils électroportatifs mal
entretenus.

6.Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

7.Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires, les outils a monter etc. conformément a ces
instructions. Tenez compte également des conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation des
outils électroportatifs a d’autres fins que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses.
Utilisation Et Emploi Soigneux Des Appareils Sans Fil

1.Ne chargez les accumulateurs que dans des chargeurs recommandés par le fabricant. Un chargeur
approprié a un type spécifi qued’accumulateur peut engendrer un risque d’incendie lorsqu’il est utilisé avec
d’autres accumulateurs.

2.Dans les outils électroportatifs, n’utilisez que les accumulateurs spécialement prévus pour celui-ci.
L'utilisation de tout autre accumulateur peut entrainer des blessures et des risques d’incendie.

3.Tenez I'accumulateur non-utilisé a I’écart de toutes sortes d’objets métalliques tels qu’agrafes, pieces
de monnaie, clés, clous, vis ou autres, étant donné qu’un pontage peut provoquer un court-circuit. Un
court-circuit entre les contacts d’accu peut provoquer des brilures ou un incendie.

4.En cas d’utilisation abusive, du liquide peut sortir de I"'accumulateur. Evitez tout contact avec ce
liquide. En cas de contact par mégarde, rincez soigneusement avec de |'eau. Au cas ou le liquid rentrerait
dans les yeux, consultez en plus un médecin.Le liquide qui sort de I'accumulateur peut entrainer des
irritations de la peau ou causer des brilures.

Service

1.Ne faites réparer votre outil électroportatif quepar un personnel qualifié et seulement avec des pieces de
rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité de "appareil.

2.Suivez les instructions pour la lubrification et le changement d'accessoires.

3.Maintenez les poignées séches, propres et exemptes d'huile et de graisse.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Retirer la batterie

Retirez la batterie de I'outil en appuyant sur le bouton de verrouillage, puis glissez-la hors de la fente de
batterie.

Avertissement :

NE TENTez pas de retirer la batterie sans appuyer sur le bouton de verrouillage. L'outil ou la batterie
pourraient étre endommagés. Montage d'une batterie
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1. Montez la batterie en la glissant dans la fente dédiée a la batterie de I'outil, jusqu'a ce qu'elle clique et
s'engage solidement en position.

Note : Assurez-vous que la batterie et I'outil sont correctement alignés. Si la batterie ne glisse pas facilement
dans I'outil, ne la forcez pas. Dans ce cas, sortez-la a nouveau de I'outil, vérifiez que la surface supérieure de
la batterie ainsi que la fente de batterie de I'outil sont propres et intactes, et que les contacts ne sont pas
fléchis.

configurations du chargeur de batterie

1. Si une batterie est installée, retirez d'abord toute batterie du chargeur de batterie.

2. Branchez le prises d'alimentation du chargeur de batterie dans une prise électrique appropriée.

Note : Le LED vert du chargeur reste toujours lumineux pour indiquer que le chargeur est prét a charger la
batterie.

AVERTISSEMENT : Utilisez ce chargeur uniquement pour charger la batterie fournie ou les batteries
supplémentaires achetées, spécialement congues pour cet outil.

Chargement de la batterie

AVERTISSEMENT : Le non-respect de la procédure correcte lors du chargement des batteries entrainera des
dommages permanents. Remarque : Le temps de charge normal est d'environ 1,5 heure pour une batterie
récemment déchargée de capacité 5,0 Ah. Cependant, si la batterie est restée en état de décharge pendant
une certaine durée, le chargement peut prendre plus de temps. 1. Placez la batterie, entierement ou
partiellement déchargée, sur le chargeur de batteries.

2. Deés le début du chargement, I'LED rouge s'allume.

3.Lorsque la batterie est complétement chargée, I'LED rouge s'éteint et I'LED vert s'allume.

IMPORANT : Lorsqu'un niveau de charge bas est indiqué, I'outil peut cesser de fonctionner pendant son
utilisation, ce qui est dangereux lors de son utilisation. Veillez toujours a ce que le pack de batteries soit
bien chargé.

SYMBOLES

Lisez le manuel d'utilisation
avant d'utiliser le produit.

Portez <':1e5 eqUIpements de f i } Avertissement de sécurité
protection des mains.
L]

Conformité CE

mn
m

Les produits électriques usagés ne
doivent pas étre jetés avec les déchets
ménagers. Veuillez les recycler la ou des
installations de recyclage sont disponibles,
Consultez votre autorité locale ou votre
détaillant pour obtenir des conseils sur le
recyclage.

Les batteries et les batteries

Portez des équipements de
protection auditive lors de
I'utilisation de I'outil.

Portez des protections auditives.

Utilisez toujours un appareil

respiratoire lors de la meulage rechargeables ne constituent pas des

de matériaux qui générer de la déchets ménagers | En tant que

poussiére. 194 consommateur, vous étes tenu par la loi
% de déposer toutes les batteries et

0 @00

(_E Température ambiante de Li-lon accumulateurs, qu'elles contiennent ou
g fonctionnement non des substances nocives*, dans un
MAX45°C point de collecte situé dans votre
municipalité ou votre quartier, ou dans

un établissement commercial, afin qu'ils
puissent étre éliminés de maniére
écologiquement responsable.

e
=
o
E

A usage exclusivement intérieur




INSTRUCCIONS DE FONCTIONNEMENT

Préparation

Avertissement! Risque de blessure en cas de démarrage involontaire. N'insérez la batterie dans le
dispositif que lorsque celui-ci est entierement prét a étre utilisé.

Travailler avec I'outil

Avertissement! Risque de blessure! Veillez a suivre les instructions suivantes.

-L'outil doit étre utilisé comme une paire de ciseaux de jardin classiques. Tenir I'outil d'une main a travers
la poignée.

-L'outil est uniquement destiné aux travaux effectués debout au sol, et non sur une échelle ou une autre
surface instable.

-Observez |'épaisseur maximale de la branche.

Avant utilisation

Suivez les étapes suivantes avant utilisation.Cela garantira une utilisation prolongée et fiable.

-Vérifiez I'outil avant utilisation pour détecter tout défaut apparent, tel que des pieces laches, usées ou
endommagées.

-Vérifiez la serrure des vis et de la vis de fixation du engrenage.

-Ne coupez pas avec une lame lache ou usée, sinon vous surchargeerez le moteur et les engrenages de
votre outil.

En fonctionnement

Familiarisez-vous avec les éléments de fonctionnement avant d'utiliser le dispositif pour la premiére fois.
1. Insérez le pack de batteries dans la partie inférieure. Appuyez d'abord sur la poignée de verrouillage de
sécurité avant de presser l'interrupteur ON/OFF lors de |'utilisation de la machine.

2.Retirez le boitier protecteur en plastique.
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3.Appuyez sur l'interrupteur « Allumage/Eteignage » pour activer |'outil.

4.Faites un double clic sur le déclencheur ; I'outil commencera alors a fonctionner en émettant un
bruit de buzz.

5.En mode plein régime, les lames s'ouvrent complétement pour des coupes de grand diametre.

En mode demi-régime, les lames s'ouvrent partiellement pour des coupes plus petites et plus répétitives.

Pour augmenter ou diminuer la puissance de coupe, appuyez sur le bouton jusqu'a ce qu'un son soit
produit lors d'une pression prolongée.

Appuyez longtemps
pour produire
un son unique

6.Appuyez sur le déclencheur jusqu'a ce que deux sons de pression prolongée soient émis pour éteindre

I'outil.
Appuyez longtemps
pour répéter
deux fois le son.
Transport

-Eteignez I'appareil et retirez la batterie.Assurez-vous que toutes les pieces mobiles sont complétement
arrétées.

-Transportez toujours la scie avec la protection de la lame.

-Portez toujours I'appareil par la poignée.

FR
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ENTRETIEN

AVERTISSEMENT: Toujours débrancher I’appareil avant tout entretien/nettoyage, et retirer la batterie.
Remarque: Ni I’outil ni le chargeur ne contiennent de piéces réparables par I'utilisateur. En cas de
dysfonctionnement, contactez un centre de service agréé.

Inspection générale

-Vérifiez régulierement que toutes les vis sont serrées.

-Inspectez le cable d’alimentation avant chaque utilisation.

Nettoyage

-Gardez I'outil propre pour éviter I'usure prématurée.

-Nettoyez le corps de la machine avec une brosse douce ou un chiffon sec.

-Utilisez un chiffon humide avec un détergent doux. Ne pas utiliser d’alcool, essence, solvants forts ou
produits caustiques.

-N’utilisez jamais de solvants agressifs sur les pieces plastiques.

Lubrification

-Lubrifiez [égerement toutes les pieces mobiles a intervalles réguliers avec un lubrifiant en spray adapté.

Mise au rebut

Respectez la réglementation locale pour I'élimination des outils hors d’usage.

-Ne jetez pas les outils électriques ou électroniques avec les ordures ménageres.

-Contactez votre centre de traitement des déchets pour connaitre les méthodes de recyclage appropriées.
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DEPANNAGE DES PROBLEMES

Probléme

Causes possibles

Solutions probables

L'outil ne démarre pas.

1. Batterie mal connectée.

2. Batterie non correctement chargée.

3. Batterie usée.

4. Dommages internes ou usure (par
ex. balais de carbone ou géchette).
5. Contacts du commutateur ou du
bloc-batterie déformés.

6. Batterie non adaptée a la machine.

7. Utilisation en surcharge.

1. Retirez le bloc-batterie, assurez-vous qu'’il n’y a
pas d’obstruction, nettoyez les contacts de |’outil,
réinsérez correctement le bloc-batterie (il ne doit
aller que dans un seul sens) et appuyez fermement
jusqu’a ce qu’il soiten place.

2. Vérifiez que le chargeur est branché et
fonctionne correctement. Chargez le bloc-batterie.
3. Remplacez |e bloc-batterie.

4. Faites réparer ’outil par un technicien.

5. Remplacez le commutateur ou le bloc-batterie.
6. Remplacez par une batterie appropriée.

7. Arrétez I’outil et redémarrez-le apres
refroidissement.

L'outil fonctionne lentement.

1. Pression excessive sur la piece.
2. Batterie usée.
3. Batterie faible.

1. Réduisez la pression, laissez I’outil travailler.
2. Remplacez ou recyclez la batterie usée.

3. Rechargez ou remplacez par une batterie
entiérement chargée.

Les performances diminuent
avec le temps.

1. Batterie usée.
2. Disque ou lame émoussé(e).

1. Remplacez ou recyclez |a batterie usée.
2. Remplacez le disque ou la lame.

Bruit excessif ou vibrations.

Dommages internes ou usure (par ex.

engrenages ou roulements).

Faites réparer I'outil par un technicien.

Surchauffe.

1. U'outil forcé a travailler trop
rapidement.
2. Entrées d’air du moteur obstruées.

1. Laissez |'outil travailler a son rythme.
2. Nettoyez les entrées d’air obstruées du moteur.

ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Veuillez recycler la ou des installations existent. Consultez votre collectivité locale ou votre

mmmm  détaillant pour obtenir des conseils sur le recyclage.

POUR LES OUTILS A BATTERIE

® La plage de température ambiante pour |'utilisation et le stockage de I'outil et des batteries est de 0 °C

a45°C.

® |a plage de température ambiante recommandée pour le systeme de charge pendant la charge est de

0°Cad40°C.

FR

16




Contenido

DATOS TECNICOS «..ovoveeeeeeiaiseiseisetsessessessesessesssssessessessessesssssssesessessessessessesses et essssssesensensessessesssssns 17
SOLICITUD 17
ADVERTENCIA ..ot veeeeee e eseee e esseses e aesssease s s ee e s e e sesasesesssesses e saes s s essaeseseasesnsasr s saneenn 17
SEGURIDAD GENERAL........ocvurveeeeeieeeaesaessessasssessssssssssssssssasssesassssssessss s sasssesssssssssessssssssssssasssessssassens 18
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD...

SIMIBOLOS.......oovoveveecteeeseseesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssasssssssessssssassesessessssessssesasans 20
INSTRUCCIONES DE OPERACION..........ocoeoiveieseacesesesssasssesssssesssssssssesssessssssssasssssssssssssesssssssssssssssssens 21
MANTENIMIENTO ......cvovoveeceaeeeeesseseseesseesssessssesssssasssssssessssssesssssssssessssssessssssssessssssssssssasssssssssasssesans 23
DIAGNOSTICO Y SOLUCION DE PROBLEMAS...........ovvuieriaressssnsssssssssssssssessssssesssssssssessssssssssssssssensans 24
ENTORNO . .....cvoeveoceeeeeeeeceeseeesesesesseseeesaessesssessess e s s essesssessessseesasssssae s e sasessesanssas e sass e sanssesssesssnssnnsneen 24

DATOS TECNICOS

Modelo MPPS1801

Codigo de articulo 112-0601

Tension de la bateria 20V d.c.

Tipo de motor Sin escobillas

Capacidad maxima de corte 28 mm

Velocidad de corte (#15-22 mm de madera) 43 cortes/min
Corte completo de la bateria (#20-25 mm de madera) 1100 cortes
Material de la lanza Ldmina de 65Mn

Peso sin bateria 0.83 KGS

SOLICITUD

La tijera cortadora sin escobillas de iones de litio esta disefiada para podar ramas.

MHXEHQ se dedica a mejorar y perfeccionar continuamente los productos existentes. Por lo tanto,

el rendi miento técnico y el concepto de disefio de los productos pueden variar sin previo aviso; nuestra
empresa no se hace responsable de ningtn inconveniente derivado de ello. Lea y siga las instrucciones de
funcionamiento y la informacion de seguridad antes de usarla por primera vez. Guarde este manual.

ADVERTENCIA

A ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento

de las advertencias e instrucciones puede resultar en descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
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SEGURIDAD GENERAL

Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” empleado en las siguientes advertencias de peligro se refiere

a herramientas eléctricas de conexién a la red (con cable de red) y a herramientas eléctricas accionadas por
acumulador (o sea, sin cable de red).

Seguridad Del Puesto De Trabajo

1.Mantenga limpia y bien iluminada su area de trabajo. El desorden o una iluminacién deficiente en las
areas de trabajo pueden provocar accidentes.

2.No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion, en el que se
encuentrencombustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas
que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

3.Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su area de trabajo al emplear la herramientaeléctrica.
Una distraccién le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

Eguridad Eléctrica

1.El enchufe de la herramienta debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admissible
modificar el enchufe en forma alguna. No emplear adaptadores en herramientas dotadas con una toma

de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.

2.Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tomas de
tierra.

3.No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. Existe el peligro de recibir
una descarga eléctrica si penetran liquidos en la herramienta.

4.No utilice el cable de red para transportar o colgar la herramienta, ni tire de él para sacar el enchufe de la
toma de corriente. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes opiezas moviles.
Los cables de red dafiados oenredados pueden provocar una descarga eléctrica.

5.Al trabajar con la herramienta eléctrica en laintemperie utilice solamente cables de prolongacién
homologados para su uso en exteriores. Lautilizacion de un cable de prolongacién adecuado parasu uso en
exteriores reduce el riesgo de una descargaeléctrica.

6.Si el funcionamiento de una herramienta eléctricaen un lugar hiimedo fuese inevitable, utilice
uncortacircuito de fuga a tierra. El uso de un cortacircuito de fuga a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

Seguridad De Personas

1.Esté atento y emplee la herramienta con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si
estuviesecansado, ni bajo los efectos de alcohol, drogas omedicamentos. El no estar atento durante el uso
de unaherramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

2.Utilice un equipo de proteccidn personal y en todo caso unas gafas de proteccion. El riesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacién de la herramienta eléctrica empleada,
seutiliza un equipo de proteccion adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco, o protectores auditivos.

3.Evite una puesta en marcha fortuita. Asegurarse de que la herramienta eléctrica esté desconectada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar el acumulador, al recogerla, y al transportarla. Si
transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion, o si introduce
el enchufe en la toma de corriente con la herramienta eléctrica conectada, ello puede dar lugar a un
accidente.

4.Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza rotativa puede producer lesiones graves al accionar la herramienta eléctrica.
5.Sea precavido. Trabaje sobre una base firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello le permitira
controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacién inesperada.

6.Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas mdviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.
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7.Siempre que sea posible utilizar equipos de aspiracién o captacion de polvo, aseglrese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de estos equipos reduce los riesgos derivados
del polvo.

Cuidado y utilizacion de herramientas eléctricas

1.No sobrecargue la herramienta. Use la herramienta prevista para el trabajo a realizar. Con la
herramienta adecuada podra trabajar mejor y con mayor seguridad dentro del margen de potencia
indicado.

2.No utilice herramientas con un interruptor defectuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben repararse.

3.Saque el enchufe de la red y/o desmonte el acumulador antes de realizar un ajuste en la herramienta
eléctrica, cambiar de accesorio o al guardar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de conectar accidentalmente la herramienta.

4.Guarde las herramientas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas
con su uso. Las herramientas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

5.Cuide sus herramientas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partesmoviles de la herramienta, y si existen partes rotas o deterioradas que pudieran afectar al
funcionamiento de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga repararla antes
de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a herramientas con un mantenimiento deficiente.
6.Mantenga los utiles limpios y afilados. Los Utiles mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar
mejor.

7.Utilice herramientas eléctricas, accesorios, Utiles,etc. de acuerdo con estas instrucciones, teniendoen
cuenta las condiciones de trabajo y |a tarea arealizar. El uso de herramientas eléctricas para
trabajosdiferentes de aquellos para los que han sido concebidaspuede resultar peligroso.

Cuidado Y Utilizacion De Herramientas Accionadas Por Acumulador

1.Cargue los acumuladores Unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo
de incendio al intentar cargar acumuladores de un tipo diferente al previsto para el cargador.

2.Emplee Unicamente los acumuladores previstos para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de
acumuladores puede provocar dafios e incluso un incendio.

3.Si no utiliza el acumulador, gudrdelo separado de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos o demds
objetos metdlicos que pudieran puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos del acumulador
puede causar quemaduras o un incendio.

4.La utilizacién inadecuada del acumulador puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con él. En
caso de un contacto accidental enjuagar el drea afectada con abundante agua. En caso de un contacto
con los ojos recurra ademas inmediatamente a un médico. El liquido del acumulador puede irritar la piel o
producir quemaduras.

Servicio

1.Unicamente haga reparar su herramienta eléctricapor un profesional, empleando exclusivamentepiezas
de repuesto originales. Solamente asi semantiene la seguridad de la herramienta eléctrica.

2.Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los accesorios.

3.Mantenga los mangos secos, limpios y libres de aceite y grasa.

INSTRUCCION DE SEGURIDAD

Retirar la bateria

Retire la bateria de la herramienta presionando el botdn de bloqueo y luego deslizéla fuera del orificio de la
bateria.

Advertencia:

NO intente retirar la bateria sin presionar el botén de bloqueo. La herramienta o la bateria podrian dafiarse.

Instalacion de una bateria
1. Coloque la bateria deslizando-la por la ranura de la herramienta hasta que se fije con un clicy quede en
posicion.

Nota: Asegurese de que la bateria y la herramienta estén alineadas correctamente. Si la bateria no se desliza

facilmente dentro de la herramienta, no la force. En su lugar, deslice la bateria nuevamente fuera de la
herramienta; verifique que la superficie superior de la bateria y la ranura de la bateria en la herramienta
estén limpias y sin dafios, y que los contactos no estén doblados.
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Configuracién del cargador de bateria

1. Si se ha instalado una bateria, retire primero cualquier bateria del cargador de baterias.

2. Coloque el enchufe de alimentacién del cargador de bateria en una tomada eléctrica adecuada.

Nota: EI LED verde del cargador siempre estard encendido para indicar que el cargador esta listo para
cargar la bateria.

Advertencia: Utilice este cargador UNicamente para cargar la bateria incluida o las baterias adicionales
adquiridas que estén disefiadas especificamente para esta herramienta.

Cargando la bateria

Advertencia: La falta de seguimiento del procedimiento correcto al cargar las baterias puede provocar
dafios permanentes. Nota: El tiempo habitual de carga es de aproximadamente 1,5 horas para una bateria
recién descargada con capacidad de 5,0 Ah. No obstante, si la bateria ha permanecido descargada durante
un tiempo prolongado, podria requerirse mds tiempo para completar la carga.

1. Coloque una bateria completamente o parcialmente descargada sobre el cargador de baterias.

2. Una vez que comience la carga, el LED rojo se encendera.

3. Cuando la bateria esté completamente cargada, el LED rojo se apagara y el LED verde se encendera.
Asegurese siempre de que el paquete de baterias tenga un nivel de carga adecuado.

Lea el manual de instrucciones c € Conformidad CE
antes de usarlo.
@ Prot‘eja las manos al usar el /_\ Alerta de seguridad
equipo.
Usar proteccién auditiva al
operar la herramienta.
@ :_ﬁi

Los productos eléctricos usados no

deben eliminarse junto con los residuos
domésticos. Reciclécelos siempre que
existan instalaciones adecuadas para ello.
Consulte a su autoridad local o al
minorista para obtener informacién sobre

Utilice siempre un equipo de el reciclaje.
@ respiracion al mecanizar

Usar proteccion auditiva.

terial | Las baterias y las baterias recargables no
materiales que generan polvo. constituyen residuos domésticos! Como

(g} consumidor, usted estd obligado por ley a
W : deshacerse de t_odas las baterlas y

g 'ol'ergrziirg;ura ambiental de Li-lon acumuladores, independientemente de
MAX 45°C p que contengan o no sustancias peligrosas*,

en un punto de recogida ubicado en su
municipio o vecindario, o bien en
establecimientos comerciales, de modo

; Li-lon T
ﬁ Unicamente para uso interior que puedan ser eliminados de forma
respetuosa con el medio ambiente.
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INSTRUCCIONES DE OPERACION

Preparacion

Advertencia! Riesgo de lesion debido a un arranque involuntario. Solo inserte la bateria en el dispositivo
una vez que este esté completamente listo para su uso.

Trabajando con la herramienta

Advertencia! Riesgo de lesion! Preste atencion a las siguientes instrucciones.

-La herramienta debe utilizarse como una tijera de jardin convencional. Sostenla con una mano por el mango.

-La herramienta estd destinada exclusivamente a trabajos realizados de pie sobre el suelo, y no sobre una
escalera u otra superficie inestable.
-Observe el grosor maximo de la rama.

Antes de su uso

Realice los siguientes pasos antes de usarlo.Esto garantizara un uso prolongado y fiable.

-Compruebe la herramienta antes de usarla en busca de defectos evidentes, como piezas sueltas,
desgastadas o dafiadas.

-Compruebe la firmeza de fijacion de los tornillos y de la tuerca del engranaje.

No corte con una hoja entorpecida o desgastada; de lo contrario, sobrecargaras el motor y los engranajes
de su herramienta.

En funcionamiento

Conozca los elementos de funcionamiento antes de utilizar el dispositivo por primera vez.

1. Coloque el paquete de baterias en la parte inferior. Antes de presionar el interruptor ON/OFF al utilizar la
maquina, presione primero el botén de seguridad de bloqueo.

2. Retire la carcasa protectora de pléstico.
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3. Presione el interruptor encendido/desencendido para activar la herramienta.

4.Haga doble clic en el interruptor de menzara a emitir un sonido de vibracion.

5.El modo de capacidad completa abre las hojas completamente para podar con diametro grande.El modo
de capacidad media abre las hojas parcialmente para cortes mas pequefios y repetitivos.Para aumentar o
reducir la capacidad de corte, presione el interruptor hasta que se produzca un sonido al mantenerlo
presionado durante un tiempo.

[

0
Presione y mantenga (%
pulsado para emitir {/\ﬂ
un sonido Unico. /

6. Presione el gatillo hasta que se produzcan dos sonidos al presionarlo durante un tiempo prolongado para
desactivar la herramienta.

Presione y mantenga
pulsado dos veces
para reproducir
el sonido.

Transporte

-Apague el dispositivo y retire la bateria.Aseglrese de que todas las piezas méviles hayan detenido
completamente.

-Siempre transporte las tijeras con la proteccion de la hoja.

-Siempre sostenga el dispositivo por el mango.
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MANTENIMIENTO

ADVERTENCIA: Siempre desconecte la alimentacidn eléctrica principal antes de realizar cualquier
mantenimiento o limpieza.

El cargador. Retire la bateria antes de realizar cualquier mantenimiento o limpieza de la herramienta.

Nota: Tanto la herramienta como el cargador no contienen piezas que el usuario pueda reparar por si mismo.
Si el dispositivo no funciona segun lo descrito en este manual, devuelva-lo a un centro de servicio autorizado
para su reparacion.

Inspeccion general

Compruebe de forma regular que todos los tornillos de fijacién estén bien apretados.

- Inspeccione el cable de alimentacion de la herramienta antes de cada uso en busca de dafios o desgaste.
Las reparaciones deben realizarse en un centro de servicio autorizado. Este consejo también se aplica a los
cables de extension utilizados con esta herramienta.

Limpieza

- Mantenga su herramienta siempre limpia. La suciedad y el polvo aceleran el desgaste de las piezas internas
y reducen la vida util de la maquina. Limpie el cuerpo de la maquina con un cepillo suave o una tela seca.

Si es posible, utilice aire comprimido limpio y seco para soplar a través de los orificios de ventilacion.

- limpie la carcasa de la herramienta con una tela blanda y himeda utilizando un detergente suave.

No utilice alcohol, gasolina ni agentes de limpieza potentes; nunca emplee agentes cdusticos para limpiar
piezas de plastico.

Lubricaciéon

- lubricar ligeramente todas las piezas mdviles en intervalos regulares con un lubricante en spray adecuado.
Disposicion

Siempre cumpla con las regulaciones nacionales al deshacerse de herramientas eléctricas que ya no sean
funcionales y no puedan repararse.

No descarte herramientas eléctricas ni otros residuos de equipos eléctricos y electrénicos (WEEE) en el hogar.

Residuo.
- Contacte con la autoridad local de gestion de residuos para obtener informacion sobre la forma correcta de
eliminar las herramientas eléctricas.
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DIAGNOSTICO Y SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causas posibles

Soluciones probables

La herramienta no arranca.

1.Bateria no conectada correctamente.
2.Bateria no cargada correctamente.
3.Bateria desgastada.

4.Dafios internos o desgaste. (Cepillos
de carbon o gatillo, por ejemplo.)
5.Chips de contacto del interruptor o
bateria deformados.

6. Bateria no es adecuada para la
maquina.

7.Sobrecarga de funcionamiento.

1.Retire el paquete de bateria, asegurese de que no
haya obstrucciones, limpie los contactos de la
bateria en la herramienta, inserte nuevamente el
paquete de bateria segun su forma (solo debe
encajar de una manera) y presione firmemente
hasta que el paquete de bateria quede bloqueado
ensulugar.

2.Asegurese de que el cargador esté conectado y
funcionando correctamente. Dé suficiente tiempo
para que el paquete de bateria se recargue
adecuadamente.

3.Deseche adecuadamente el paquete de bateria
viejo o reciclelo. Reemplace el paquete de bateria.
4.Haga que un técnico revise la herramienta.
5.Reemplace el interruptor o el paquete de bateria.
6.Reemplace |a bateria.

7.Deje de usar y reinicie la maquina después de
enfriarla.

La herramienta funciona
lentamente.

1.Presidn excesiva aplicada a la pieza
de trabajo.

2.Bateria desgastdndose.

3.Bateria baja.

1.Disminuya la presion, deje que la herramienta
haga el trabajo.

2.Deseche adecuadamente el paquete de bateria
viejo o reciclelo. Reemplace el paquete de bateria.
3.Recargue o reemplace por una bateria
completamente cargada.

El rendimiento disminuye con
el tiempo.

1.Bateria desgastada.
2.Disco o cuchilla sin filo.

1.Deseche adecuadamente el paquete de bateria
viejo o reciclelo. Reemplace el paquete de bateria.
2.Reemplace el disco o la cuchilla.

Ruido excesivo o traqueteo.

Dafio interno o desgaste. (Engranajes
o rodamientos, por ejemplo.)

Haga que un técnico revise la herramienta.

Sobrecalentamiento.

1.Forzar la herramienta a trabajar
demasiado rapido.
2.Ventilaciones de la carcasa del
motor bloqueadas.

1.Permita que la herramienta trabaje a su propio
ritmo.

2.Limpie las ventilaciones bloqueadas de la
carcasa del motor.

ENTORNO

Los productos eléctricos desechados no deben eliminarse con los residuos domésticos.
Reciclelos donde existan instalaciones adecuadas. Consulte a su autoridad local o minorista para
EEE obtener informacidn sobre reciclaje.

PARA HERRAMIENTAS DE BATERIA

® Elrango de temperatura ambiente para el uso y almacenamiento de la herramienta y la bateria es de

0°C-45°C.

® El|rango de temperatura ambiente recomendado para el sistema de carga durante la carga es de

0°C-40°C.
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OKPYXEHb..

TEXHUYECKUE JAHHbIE

Mogenb MPPS1801

Kopg ToBapa 112-0601

HanpaxeHune akkymynatopa 20V d.c.

Twn gBuratena Be3LeTouHbIN

MakcumanbHas éMKocTb 06paboTKm 28mm

CKOPOCTb pesKku (¢15-22mm wood) 43cuts/min
MonHoe OTK/IYEeHME NUTAHNA OT aKKYMYNATOpa (#20-25mm wood) 1100cuts
Martepwan nessua Jle3sne 13 maHraHoBsoro cnaasa 65Mn
Bec 6e3 batapeu 0.83KGS

NPUMEHEHWUE

JINTNEBO-NOHHbIN 6e3LEeTOUHbIN MOTUK 415 NOACTPUTAIOLWEN CPe3HMULbI NpeaHasHayeH ans
NoACTPUIMBAHUNA BETBEW.

Mﬂxm NOCTOAHHO CTPEMMTCS K YNYHLIEHMIO U COBEPLIEHCTBOBAHMIO CYLLECTBYIOLLMX MPOAYKTOB.

[o3TOMy TEXHUYECKNE XapPaKTEPUCTUKM U KOHLLENLMA KOHCTPYKLUUM NPOAYKTOB MOTYT U3MEHATLCA 6e3
npeaBapuTesibHOro yseomneHuna; mbl N(pUHOCUM U3BUHEHUA 32 BO3MOXKHbIe Hey,u,oﬁcnaa. Mpoytute n
COGJ’I}OAaﬁTe UHCTPYKUMK NO 3KCNlyaTaunm n MH(I)OpMaLl,MK) no TexHuKke 6esonacHocTu nepea nepsbim
MUCNO/Ib30BaHNEM. COXpaHMTe 3TO PYKOBOACTBO.

NPEAYNPEXKAEHUE

OBLUHE NPABUJIA BESONACHOCTU

A BHUMAHME: Mpoutute Bce npeaynpexaens no 6e30nacHOCTU 1 BCe MHCTPYKLMN. HecobloaeHme

cepbé3HbiM TPaBMam.

npeaynpexaeHnin u MHCTPYKLMIA MOXKET NPUBECTU K NMOPaXKEHMNIO 3/IEKTPUHYECKMM TOKOM, NOKapy u/vwam
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CoxpaHATe 3TU MHCTPYKLUM U YKa3aHuA ana 6yayliero ucnosib3oBaHus.

Mcnonb3oBaHHOE B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX U YKA3aHUAX NOHATUE “INEKTPOUHCTPYMEHT”
pPacnpoCcTpPaHAETCA Ha 3/1IEKTPOMHCTPYMEHT C MUTAHMEM OT CETH (C Kabenem NUTaHuaA oT 3/IeKTPOCETH) M Ha
AKKYMYNATOPHBIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT (6€3 Kabens NUTaHUA OT SNEKTPOCETH).

BbesonacHocme Paboyezo Mecma

1.CobntoaaiTe YNCTOTY M MOALEPIKUBANTE HAL/IEMKALLYIO OCBELLEHHOCTb Ha pabouem mecTe.
Becnopagok Ha paboyem MecTe UK ero NJI0XOEOCBELLEHWNE MOTYT NPUBECTU K HECYACTHBIM CYYasM.
2.He ncnonb3yinTe ¢ 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM BO B3PbIBOOMACHOM cpeae, T.e. B HeNocpeacTBEHHOM
6/1M30CTM OT NETKOBOCN/IAMEHSAIOLLMXCA KUAKOCTEW, ra3oB UM Nbiav. B npouecce paboTbl
S/IEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT N UCKPbl MOTYT BOCNJIAMEHUTb rasbl U Nblb.

3.Mpu paboTe ¢ INeKTPOMHCTPYMEHTOM HEA0NYCKANTe AeTei MM NOCTOPOHHMX Ha Balue pabouee
mecTo. OTB/IeYeHME BaLLEro BHUMAHUAMOXET NPMBECTU K NOTEPE KOHTPO/IA Hag, paboTol MHCTPYMEHTA.
Inekmpuyeckaa besonacHocmeo

1.lLTencenbHas BUNKa Kabena NUTaHUA SNEKTPOUHCTPYMEHTA A0/IKHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKE
3NeKTpoceTU. He BHOCUTE HUKAKMX U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO BUIKKU. He ncnonb3yite agantopbl Ana
3/1eKTPOUHCTPYMEHTA C 3aLUMUTHBbIM 3a3eMIeHMEM. 3aBOACKME LUITENCENbHbIE BUIKU U COOTBETCTBYIOLLME
MM CeTeBbIE PO3ETKM CYLLECTBEHHO CHUMKAIOT BEPOATHOCTb 3/IEKTPOLLOKA.

2./36erainTe MexaHMYECKMX KOHTAKTOB C TaKMMM 3a3eM/IEHHBIMM MOBEPXHOCTAMM, Kak Tpybonposoabl,
CUCTEMbI OTOMJIEHUA, NINTbI N XONO4U/TbHUKN. I'IpM CONPUKOCHOBEHWUM Ye/ioBEKa C 3a3eM/IEHHbIMU
npeameTamu Bo Bpems paboTbl MHCTPYMEHTOM BEPOATHOCTb 3/IEKTPOLLOKA CYLLECTBEHHO BO3PacTaeT.
3.06eperaiiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT OT BO34,ENCTBUA A0XKAA U Bnaru. MonasaHne Boabl B
3/1eKTPOUHCTPYMEHT NOBbILLIAET BEPOATHOCTb 3/IEKTPUYECKOTO YAapa.

4.Ucnonb3yiiTe Kabenb CTPOro No HasHavyeHWo. He fonycKkaeTca TAHYTb U NepeaBuraTb
3/1eKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabeslb UNKM UCNONb30BaTh Kabenb ANA BbITATMBAHUA BUIKU U3 PO3ETKM.
ObeperaiiTe Kabenb MHCTPYMEHTa OT BO3A,ENCTBUSA BbICOKMX TEMNEPATYP, MAC/a, OCTPbLIX KPOMOK

VAW ABUKYLLMXCA YacTeN 31eKTPOUHCTPYMEHTA. MOBPEXKAEHHDbIV UK CNYTaHHbIN Kabenb NoBbIlWaeT
BO3MOKHOCTb 3/1EKTPUYECKOTO yAapa.

5.Mpwu paboTe Ha yanLe UCNONb3YITE YANNHUTENb,NPEeAHA3HAYEHHDbIN 418 PabOoTbl BHE NOMELLEHMS.
Mcnonb3oBaHMe TaKoro yAAMHUTENA CHUMKAET BEPOATHOCTb 3IEKTPUYECKOTO yaapa.

6.ECc1 HEBO3MOXKHO M36eXKaTb NPUMEHEHUSA IEKTPOUHCTPYMEHTA B CbIPOM MOMELLEHUM, TO
yCTaHaB/NMBaWTe yCTPOWUCTBO 3aLLMTbI OT YTEYKM B 3€M0. MICNONb30BaHWE YCTPOMCTBA 3aLLMTbl OT YTEUKUB
3EMJII0 CHUMKAET PUCK 3/IEKTPUYECKOTO NOPAKEHMA.

JluyHaa be3zonacHocmeo

1.6yabTe BHMUMATE NbHbI, CNEANUTE 3@ TEM, YTO Bbl flenaeTe 1 BbINoHAKTE paboTy 064yMaHHO.

He nonb3yiTecb 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, €CAu Bbl yCTanu namn HaxoamTecb Noj, BO34encTBuem
TPaHKBU/IM3ATOPOB, a/IKOTONA AN MeAULMHCKUX NpenapaToB. CeKyHAHAA NoTepa KOHUEHTpaumm B
paboTe C 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOM MOKET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPAaBMaM.

2./cnonb3yiiTe cpeacTsa MHAMBUAYANbHOM 3aLLMTbI. 3alLMTHbIE O4KKM 06A3aTeNbHbI. CpeacTsa
MHAMBUAYANbHOW 3aLWMTbI, TAKME KaK NPOTMBOMbINEBOM PECNNPATOP, HECKO/b3ALLAA 3aLMUTHAn 06yBb,
LUIeM-KacKa, CPeaCTBa 3aLMTbl OPraHOB CAyXa NPUMEHAIOTCA B COOTBETCTBYHIOLLMX YCN0BUAM paboTbl
06CTOATENIbCTBAX U MUHUMU3UPYHOT BO3MOMKHOCTb NONYYEHUA TPABM.

3.MpeaoTBpalLaiiTe HenpegHaMepeHHOe BKAOYEHNE INEKTPOUHCTPYMEHTaA. Mepes noakatoueHnem
3/1EKTPOMHCTPYMEHTA K 3/IEKTPOMUTAHMIO M/UN K aKKYMyATOPY y6eanTech B BbIKAOYEHHOM
COCTOSIHUW 31IEKTPOMHCTPYMEHTA. Ecam Bbl MpyY TPAHCMOPTUPOBKE 31EKTPOMHCTPYMEHTA AeprKuTe naned,
Ha BbIK/IlOYaTENIe MW BKIIOUYEHHDbIN 31eKTPOMHCTPYMEHT NOAK/IIOYAETE K CETU MUTAHUSA, TO 3TO MOXKET
NPMBECTU K HECYACTHOMY C/lyyato.

4.Bo usbexkaHue TpaBm nepes BKAIOYEHNEM UHCTPYMEHTA YAAUTE PEryIMPOBOYHbIN UK raeyHbln
K04 U3 BPaLLAIOLLENCA YacTU MHCTPYMEHTA.

5.He nepeoueHuBaiiTe cBOM BO3MOXHOCTU. TBEPAO CTOMTE Ha HOrax U yAepyKuBaiTe paBHoBecue. B Takom
NOJIO}KEHUMN Bbl CMOKETE Nlyyllle KOHTPOIMPOBaTb MHCTPYMEHT B HEOXKMUAAHHbIX CUTYALLUAX.
6.Mcnonb3yiiTe noaxoasiuyto pabouyto oaexay. He HagesaiTe cBO60AHYIO OAEKAY W YKPALIEHUA.
Bonocbl, oaexkaa U nepyaTky AONKHbI HAXOAUTLCA NOAANbLIE OT ABUNKYLLMXCA YacTeln
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3/1EKTPOUHCTPYMEHTA. CBO6OAHAA OAEKAA, YKPALLEHUA UNWN AJIUHHBIE BONOCHI IETKO MOTYT MONACTb B
ABWKYLLIMECA YACTU 3NIEKTPOUHCTPYMEHTA.

7.MpY HaAMYUK NbINEOTCACIBAOLLMX U MbINEC6OPHbIX NpUcnocobneHnii ybeamutech B TOM, 4TO OHU
NoACOeMHEHbI U UCMONB3YIOTCA HagNexaluMm obpasom. MpUMeHeHMe NbINEOTCOCa MOXKET CHU3UTD
OMacHOCTH, CO3aBaemble Mbl/Iblo.

3kcnayamayus U Yxo0 3a IneKmpouHcmpymeHmom

1.He neperpy:KaiTe MHCTPYMeHT. Mcnosib3yiiTe TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbIV NpeAHasHayYeH A1 AaHHOM
paboTbl. C NOAXOAALMM UHCTPYMEHTOM Bbl BbINOAHUTE paboTy Nydlle U HaAeKHel, NCNob3yA BECb
[ManasoH ero BO3MOXHOCTEN.

2.He ncnonbsyiiTe MHCTPYMEHT C HEMCNPABHbIM BblKAto4aTeNem. MHCTPYMEHT C HencnpaBHbIM
BbIK/ItOYaTENEeM OMACEH U NOAENKUT PEMOHTY.

3.0 Hayana HanafKM 31eKTPOUHCTPYMEHTA, 3aMeHbl NPUHAAIENKHOCTEN UNKN NPeKpaLleHnsa paboTbl
OTK/IOYAITE WTENCe/IbHYI0 BU/IKY OT PO3ETKM CETU U/UAW BbiHbTE aKKymynaTop. [JaHHas mepa
NpefoCTOPONKHOCTU NPEAOTBPALLAET CAYYaHOE BKIOYEHWE UHCTPYMEHTA.

4.XpaHUTe HEUCMNOb3yeMbli SNEKTPOUHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM ANA AeTeil MecTe U He NO3BONANTE
MCNONb30BaTb Ero IMLLAM, He YMEIOLMM C HUM 06PaLLATbCA UM HE 03HAKOMNEHHbIM C UHCTPYKLUMEN

No 3KcnyaTauun. I1eKTPOUHCTPYMEHTbI NPeACTaBAAT cOBOW ONACHOCTb B PyKaX HEOMbITHbIX
nosnb3osatenei.

5.3N1eKTPONHCTPYMEHT TpebyeT Hagsiexallero yxoaa. Mposepaite 6e3ynpeyHoCTbPYHKLMM NOABUKHbIX
4acrei, NErkoCTb UX X043, LLeSIOCTHOCTb BCEX YAcTel U OTCYTCTBME NOBPEXKAEHMNI, KOTOPble MOTyT
HeraTMBHO CKasaTbCA Ha paboTe MHCTPYMeHTa. Mpy 06HapyKEHUW NOBPEXAEHUI cAaWTe UHCTPYMEHT

B PEMOHT. BO/IbLLOE YMCI0 HECHACTHBIX CY4YaEB CBA3AHO C HEYA0BNETBOPUTENBHBIM YXOA0M 33
371EKTPOUHCTPYMEHTOM.

6.PexyLLme YacTh MHCTPYMEHTa HEO6X0AMMO NOAAEPHKMBATL B 3aTOYEHHOM M YUCTOM COCTOAHMUN. Mpn
YKA3AHUA NO BE3OMNACHOCTU AJ1A Hapnexalem yxoae 3a pexyLmmmn npuHaanexxHoCTAMU € OCTPbIMU
KPOMKaMM OHU pexKe 3aKNNMHUBAKOTCA U MHCTPYMEHT Jlydlle NoAAAETCA KOHTPOIO.

7.Ucnonb3yiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT,TPUHAANEKHOCTH, BUTBI U T.A. B COOTBETCTBUM C AaHHbIMU
MHCTPYKLMAMM, UCXOAA U3 OCOBEHHOCTEN YCNOBUI U XapaKTepa BbINONHAEMOW paboTbl.

Mcnonb3oBaHMe 31eKTPOUHCTPYMEHTA HE MO HA3HAYEHWIO MOXKET NPMBECTU K ONACHbIM NOCNEeACTBUAM.
3kcnnyamayus U Yxo0 3a AKKymyasmopHeim 3AeKmpouHCmpymeHmom

1.3apasaKa akKyMynaToOpHOI 6aTapen NPOM3BOAMUTCA TOIbKO Ha TeX 3apALHbIX YCTPOMCTBAX, KOTopble
pekomeHA,0BaHbl U3roTosuTenem. Mcnoib3oBaHNe HepernameHTUPOBaHHbIX 3aPAAHbIX YCTPOWMCTB AnA
3apALAKM aKKYMYNATOPHOM BaTapen MOXKeT MPUBECTU K BO3rOPaHMIO. 2.B 31eKTPOUHCTPYMEHTE HAANEKUT
MCNONb30BaTb TO/IbKO TE aKKYMyNATOPHbIe 6aTapeu, KoTopble NPeAyCMOTPEHbI ANA AAaHHOTO MHCTPYMEHTA.
Mcnonb3oBaHue Apyrux akkyMyNATOPHbIX 6aTapeit MOXKeT NPUBECTU K TPaBMaM U BO3HUKHOBEHUIO
noapHoit onacHocTn.3.He ocTaBnaliTe akKyMyNATOPHYIO 6aTapeto pAAOM C MeTa/lIMYeCcKMMM NpeameTammu —
KaHLENAPCKMMM CKPenKaMm, MOHETaMM, KNoYamu, rBO34AMMU,BUHTAMU U APYTUMU METaNINYECKUMU
npeaMeTamu, KOTopble MOTYT 3aMKHYTb KOHTaKTbl. KOpOTKOe 3amblKaHMe KOHTAKTOB akKKyMYATOPHOM
6aTapen MOXKEeT MPUBECTM K OXKOram Unm noxapy.4.B cayyasx HeHagnexallero obpatieHus ¢
AKKYMyNATOpHOM BaTapeeii U3 Hee MOKET BbITeYb KUAKOCTb. M36eraiiTe KOHTaKTa ¢ Heit. Mpu cayyainHom
nonasaHum }XMAKOCTU Ha KOXY — NPOMOViTe BOAON. Mpu nonajaHuy }KUAKOCTU B rnasa, o0bpaTuTech TakKe 3a
NOMOLLBIO K BPayy. BbITEKLIAA aKKYMYNATOPHAA KUAKOCTb MOMKET MPUBECTU K Pa3APaAXKEHUIO KOXKM UK
o¥KOoram.

CepsucHoe obcnyxcusaHue

1.MepepaBariTe MHCTPYMEHT Ha cepBUCHOE 0BCNYKMBAHME TONIbKO KBaANOULIMPOBAHHOMY NEpCoHany,
MCNOAb3yIoLLEMY TONbKO NOANMHHbIE 3anacHble YacTu. 3To obecneynT coxpaHeHue 6esonacHoCTH
3/1eKTPOUHCTPYMEHTA.

2.CnepyiTe MHCTPYKLMAM NO CMa3Ke 1 3aMeHe NPUHAANEKHOCTEN.

3.[epunTe pyKOATKM CYXMMMU, YUCTBIMU U CBOBOAHBIMM OT Macna U CMasKMu.

MHCTPYKLUMUA NO BESONACHOCTU

YaaneHvie akkymynatopa
M3BNeunTe aKKyMyNATOP U3 MHCTPYMEHTA, HAKaB KHOMKY 6JI0KMPOBKM, 3aTeM BbITHUTE €ro U3 c/ota ans
aKKymynaTopa.
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MpeaynpexxpeHne:

He nbiTaiiTech CHATb aKKyMyATOp 6€3 HaXKaTUA KHONKN 610KMPOBKU. MHCTPYMEHT MM aKKYMYAATOP MOTyT
6bITb NOBpEXAEHDbI. YCTaHOBKA aKKymynsTopa

1. YcTaHOBUTE aKKYMYNATOP, HaNpaB/iAA ero B OTBEPCTUE A1 aKKYMYNATOPA MHCTPYMEHTA A0 TeX Nop, NoKa
OH He 3aLeNKHET U He 3aPUKCHMPYETCA B HYXKHOM MOJIOXKEHWUW.

MpumeyaHue: YoeamTech, YTO akKKyMyATOP U MHCTPYMEHT NPaBU/IbHO BbIPOBHEHbI. ECM aKKymynaTop He
CKO/Ib3UT NIETKO B UHCTPYMEHT, He NOMbITbIBAalNTECh BPYYHYIO BCTaBUTb €ro. BMecTo aToro cHoBa BbITAHUTE
AKKYMY/IATOP M3 MHCTPYMEHTA, NPOBEPbTE, YNCTbI /I BEPXHASA YacTb aKKYMyNATOpa U CNOT ANA
AKKYMY/IATOPA MHCTPYMEHTA, @ TaK}Ke YUTO KOHTaKTbl HE U30THYTbI.

HacTpoiika 3apagHoro ycTpoiicTBa Ana akKymynatopa

1. Ecnm ycTaHOBAIEH aKKYMY/IATOP, CHayana U3B/eKUTE t0OOI akKyMyNATOP U3 3apALHOrO YCTPOMCTBA.

2. MoaKntounTe WTEeKep 3apAAHOro YCTPOMCTBA aKKYMyIATOPA K NOAXOAALLEMY PO3ETOYHOMY KOHTAKTY.
MpumeyaHue: 3eNEHbIi CBETOAMOA Ha 3apALHOM YCTPOMCTBE BCeraa byaeTt cBeYEHHbIM, YTO YKa3biBaeT Ha
€ro roToBHOCTb K 3apsAAKe aKKymynaTopa.

NPUMEMAHME: Ucnonb3yiTe 3TOT 3apsaaHbli ycTpoiicteo MCKOJTIKOBO ans 3apsagKv noctaBasemon
AKKYMYNATOpPHOW BaTapeun nan [ononHUTEeNbHbIX TPUOBPETEHHBIX aKKYMY/IATOPOB, CNeuuanbHO
pa3paboTaHHbIX ANA AaHHOTO MHCTPYMEHTA.

3apsapKa akkymynatopa

MpeaynpexaeHue: HecobnogeHne npaBuibHON NpoLeaypbl 3apALKUM aKKYMY/IATOPOB MOKET NPUBECTU K
NOCTOAHHOMY NoBpeXAeHuto. MprmeyaHmne: HopmanbHoe Bpems 3apaaKn cocTaBnseT npumepHo 1,5 yaca
ONA aKKyMmynaTopa émkocTblo 5,0 A-y, HegaBHO paspaausLlierocs. OAHAKO ecnn aKKyMyIATOp HaXoAWACA B
paspALHOM COCTOAHUM B TEHEHNE HEKOTOPOTrO BPEMEHM, 3apadKa MOXKET 3aHATb JOMNONHUTE/IbHOE BPEMSA.
1. MpuBepHUTE MOSHOCTBIO MM YAaCTUYHO PA3PALHBIN AKKYMYIATOP K 3apALHOMY YCTPOMCTBY.

2. Kak TonbKO HauHETCA 3apAfKa, 3aropuTCa KPacHbI cBETOAMOA,

3. Mocne NoNHOrO 3apAAKM aKKYMYNATOPA KPACHbIM CBETOAMOA, BbIK/IOYAETCA, @ 3€/1eHbIl BK/IOYAETCA.
Ba*KHO: Npu yKasaHUM HU3KOTO YPOBHSA 3apsAaa YCTPOMCTBO MOXKET NPeKpaTTb paboTy Bo Bpems
MCMOMb30BaHUA, YTO NPeACTaBAAET ONACHOCTb NMPU ero aKcnayaTaumm. ObsasaTenbHo ybeaurech, YTo
YPOBEHb 3apAAa aKKyMyNATOPHOro 610Ka AOCTAaTOYEH.

CUMBOJ1bl

MpounTaiTe MHCTPYKLMIO Nepes,
MCNONb30BaHNEM.

CootBeTcTBMe cTaHAapTam CE

m
m

HocuTe 3awuTHble cpeacTsa ann

pyK YBEAOM}'IEHME o 6esonacHocTH

OTX0Abl INEKTPOHUKN He cneayeT
YTUIN3NPOBATL BMeCTe € 6bITOBbIMU
otxogamu. PekomeHayeTtca
nepepabatbiBaTh UX Tam, r4e MMetoTcA
cooTBeTCTBYOWME 06BeKTbI. ObpaTuTeCch

HocwuTe 3aLmMTHble cpeacTBa AN
ylei. K MECTHbIM BAaCTAM WM NPOAaBLY 3a
nHbopmaLmeit o npasuaax nepepaboTku.

HocwTe cpefcTBa 3awmThbl Clyxa
NpU UCMONb30BaHUM UHCTPYMEHTA.

I ([>

Mpu 06paboTKe MaTepHanos, AKKYMYNATOPbI 1 Nepe3apaAXaemble
BbIAEAAIOLMX Mbi/b, BCErAa aKKYMy/IATOPbI He ABAAIOTCA 6bITOBLIMM
)

VICI'IOI1b3yﬁTe annapar AblXaHuA. @ OTXO,CI,aMVI[ B cooTBeTcTBUM C 3aKOHOM

Bbl, KaK NOTpebutenb, 06a3aHbI
YTUAM3UPOBATH BCE aKKYMYNATOPbI U
aKKymynaTopHble 6aTapen —
HE3aBMCUMO OT COAEPIKAHMUA B HUX
BpPeAHbIX BelecTs ¥ — B cneymanbHbIX
nyHKTax cbopa B Ballem ropoge unm
Li-lon paiioHe, NM6O B TOProBbIX TOYKaAX, YTOObI
{5 | Aoa ncnonesosatus Tonsko & OHM MOTAWM BbITb yTAAUIUPOBAHI
3Konormyecku 6esonacHbiM cnocobom.

(L E TemnepaTypa OKpyKatoLueit Li-lon
AX 45 cpefibl NpU KCNyaTaLmMm




MHCTPYKLIUA NO SKCNAYATALINAN

NoarotoBKa

MpeaynpexaeHue! PUCK TpaBMbl Npy HenpegHamepeHHOM BKAOYEHUM YCTpoiicTBa. BeraBnsiite
AKKYMYNATOP B YCTPOWUCTBO TO/IKO NOC/IE €ro NoAHOro NOAroTOBKMU K UCNONb30BAHUIO.

Pa6oTa c UHCTPyMEHTOM

Mpeaynpexaexune! Puck Tpaembl! O6paTuTe BHUMaHME Ha cnegylolmne MHCTPYKLMMN.

-MIHCTPYMEHT cnesyeT MCNo/b30BaTh TakK e, Kak 06bl4Hble Caf0Bble HOXHULbI. C O4HON PYKU AepKuTe
MHCTPYMEHT 33 PYUKY.

-MIHCTpYMeHT NpeAHa3HayYeH UCKIIYNTENbHO A4 UCNO/Ib30BAaHMA B YC/I0BUAX, KOTAA Bbl CTOATE Ha 3emne,
a He Ha JIeCTHULE UK APYTroi HeYCTOMYMBOM NOBEPXHOCTMU.

-O6paTnTe BHUMAHWE Ha MAKCUMAbHYH TONLLMHY BETBU.

MNepep ucnonb3oBaHnem

Mpex e yem UCNONb30BaTb YCTPOMCTBO, BbINONHUTE CAeAytolme WwarK. 3To rapaHTUpyeT ero J0/roBevyHoe
M HafEeKHOE UCMOb30BaHME.

-Mepep ncnonb3oBaHvem NPoBepbTE MHCTPYMEHT Ha HaIMUYME O4eBUAHDBIX AeDEKTOB, TAKUX KaK
0C}136}'IEHHble, WU3HOLWEHHbIE UK NOoBPEX4eHHble AeTanun.

-I'Iposepre MAOTHOCTb 3aTAXKUN BUHTOB U rA€4YHOro 60I1Ta nepenayn.

He pesalite TynbiM UM U3HOLIEHHBIM N€3BUMEM — B MPOTUBHOM C/ly4ae Bbl Neperpysunte gsuratens u
nepeaayn MHCTpPYMeHTa.

Pa6oTa

O3HaKOMbTECb C OCHOBHbIMM 3/1IeMeHTaMM ynpas/ieHna nepes, nepBbiM UCMOAb30BAaHUEM YCTPOMCTBA.
1. BctaBbTe 610K aKKYMYIATOPOB B HUMXHIOIO YacTb yCTPOICTBa. [epes HaskaTuem nepekstoyaTtens
«BBO/J/OTBO/» npu UCMONb30BAHMM YCTPOMCTBA CHaYa a HaXXMUTe KHOMKY 6e30macHoCTU.

2. CHUMMTE NNACTUKOBDIM 3aLLUTHbINA YEeXOo.
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3.HaxmuTe nepeksitoyaTenb « BKAUNTL/BbIKAOUNTLY, YTOBbI BKAOUUTL MHCTPYMEHT.

4. 1BaxkAbl WENKHWUTE HA Nepek/itovaTesib TpUrrepa — MHCTPYMEHT HauyHET paboTaTtb
(M382€T 3BYKOBOW CUrHan).

5.Pe1Mm NoAHOM MOLLLHOCTM NOAHOCTbIO OTKPbIBAET N1€3BUA ANA 06PE3KM KPYyNHOTo AvameTpa.

Pexknm nonycrnoBoi paboTbl YaCTUYHO OTKPbLIBAET NE3BUA AN HoNee MEKMUX U NOBTOPSAIOLLMXCA PE30B.
YT106bl YBENNUUTD UNN YMEHBLINTD MOLLHOCTb PE3aHUA, HAXKMUTE Ha NepeKNtoYaTeslb 40 TeX Nnop,

MOKa He YC/IbIWWTE 3BYK «HAXaTo».

[nvHHOe HaxaTue —
co3faHve oAHoro
3BYyKa

6. HaxkmuTe Ha CnycKOBOI KPIOYOK A0 TeX Mop, NMOKa He yC/bIWnTe ABa 3BYKa OT A/IUTE/IbHOTO Haatna —
3TO O3HAYaeT BbIK/IIOYEHME UHCTPYMEHTA.

Ana pavtenbHoro
HaXXaTuna HaXXmute
ABa)kabl —

aTo byget
BOCnpou3seseHne
3BYyKa.

TpaHcnopT

-BbIK/ItOUMTE YCTPOWCTBO U U3BIEKUTE BaTapeto. YbeanTech, YTo BCe MOABWKHbIE AETANM NONHOCTHIO
OCTaHOBUAUCH.

-Mpu TpaHCNOPTUPOBKE HOXHWL, BCErAa UCMO/b3YINTe 3aLMUTHBIN KOXKYX ANA Ne3Bus.

-Bceraa aepute yCTpomCcTBO 3a PYUKYy.
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TEXHUYECKOE OBCNYXUBAHUE

NOMEPELUEHME: Mepes BbinonHeHWEM Nt0H6bIX PaboT NO TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHUIO MU OYUCTKE
0653aTeNbHO OTK/IIOYATE YCTPOMCTBO OT CETU MUTAHUA.

3apagHoe ycTpolictso. Mepes nposegeHnem nob6oro obcayKMBaHUA UM OUUCTKU MHCTPYMEHTA CHUMUTE
aKKymynaTop.

MpumeyaHue: HU MHCTPYMEHT, HU 3apAAHOe YCTPOMCTBO He COAEPKaT AeTasel, AOCTYNHbIX 417 PEMOHTa
nonbsosatenem. Ecam yctpoiictBo He paboTaeT Tak, Kak ONUCAHO B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BEPHUTE ero
B aBTOPW30BaHHbIN CEPBUCHDIV LLEHTP A/17 PEMOHTA.

0O6wmit ocmoTp

PerynspHo nposepsiiTe, UTobbI BCe KpeneKHble BUHTbI Bbliv NAOTHO 3aTAHYTHI.

—Mepepa, KaxKabIM UCMO/Ib30BaHWEM NpoBePbTe Kabenb MUTAHMA MHCTPYMEHTA Ha Ha4YMe NOBPeXAEeHUN
WV U3HOCA. PEMOHT [,0/1)KeH BbIMONHATLCA B aBTOPM30BAaHHOM CEPBUCHOM LieHTpe. 9TU peKoMeHaaumm
NPUMEHNMbI TaK¥Ke K pasbEMHbIM Kabensim, NCrnonb3yembiM € STUM UHCTPYMEHTOM.

Yucrka

— Bcerga noaaepkuBaiTe MHCTPYMEHT B UnctoTe. CMyT U Nblib MOTYT NPUBECTU K BbICTPOMY U3HOCY
BHYTPEHHWX AeTanel U COKPaTUTb CPOK CNYKObl MawnHbl. OYMCTUTE KOPMYC MALLUWHBI MATKUM LLETKOM AU
CyXOMl TKaHbto. pW HaNIMYMM UCNOB3YITE YNCTbIN CYXOI CKaTbI BO3AYX A/1A NMPOMbIBKM Yepes
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA.

— OumnCTUTE KOPMYC MHCTPYMEHTA MATKUM B/IaXKHBIM MOIOTEHLLEM, UCMO/Ib3YA MATKUIA MOtoLLLee CPeacTBO.
He ncnonbayiite cnupT, 6€H3UH UK CU/IbHBIE MOIOLLIME CPEACTBA; HUKOTAA He MPUMEHSATb KaycTUYeckune
BELLEeCTBa A/1 OUYUCTKM NIACTUKOBBIX AeTanen.

Cmaska

— PerynsapHo cnerka cMasbiBaiTe Bce NOABWKHbIE A€TaN NOAXOAALLMM PAChbIANTE/IbHBIM CMA30UYHbIM
CpeacTBOM.

Ytunusauma

Mpwv yTansaumm anektTponpmbopos, KoTopble 6oblue He GYHKLMOHUPYIOT U He NoA/IeKaT PEMOHTY,
Bcerga cobntopalite HauMoHaNbHbIE HOPMATHBBI.

He BblbpacbiBaiiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI UV MHOE OTXOAHOE 3NEKTPUYECKOE U 3/IEKTPOHHOEe
o6opyaosaHue (WEEE) B 6bITOBbIX YCN10BUAX

OTxoabl.

— ObpaTtuTecb B MECTHbIM OpraH no yTuavsauum oTxog08 3a nHdopmaumein o npasuabHOM cnocobe
YTUAN3ALUY SNEKTPOUHCTPYMEHTOB.

31 RU

YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEM

Mpobrema

BO3MOXHbIe NPUYUHbBI

BeposTHble pelueHuns

WHCTPYMEHT He 3anycKaetcs.

1.AKKYMYNIATOPHBbIN 610K HENPaBU/bH
O NOAKNIOYEH.

2.AKKYMYAATOPHbIN 610K HE MONHOCTbL
10 3apANKEH.

3.AKKYMYNATOPHbIN 610K U3HOLLEH.
4.BHYTpeHHWe NOBPeXAeHNA NN U3HO
¢ (Hanpvmep, yronbHble WETKK UAKN Ky
pOK).

5.KOHTaKTbl BbIKNIOYATENA UK aKKYMY
natopa AedbopMUpoBaHbI.
6.AKKYMYNATOPHbINA 610K He noaxoauT
ANA AAHHOTO MHCTPYMEHTA.
7.MNeperpy3ka UHCTPYMEHTa.

1.CHUMUTe aKKyMynATop, ybeauTech, 4To HeT npenaTt
CTBMIA, OYUCTUTE KOHTAKTbI MHCTPYMEHTA, BCTaBbTeE @
KKYMYyNATOp 06paTHO A0 Wenyka (OH JO/IKeH BCTas

NATBCA TONBLKO B OLAHOM MOJIOKEHWUM) U NAOTHO 3adu
KCupyiiTe ero.

2.Y6eaunTech, YTO 3apsgHOE YCTPOWCTBO NOAK/OYEH

0 M aKKYMY/IATOP 3apsAxKaeTca.

3.YTUAu3uUpyiTe nnm 3ameHnTe aKKyMyAATOPHbIN 621
OK.

4.06paTUTECH B CEPBUCHbIW LIEHTP.

5.3aMeHuTe BbIKIOYATENb MW aKKYMYAATOPHbIN 61

OK.

6.3aMeHUTe aKKYMYNATOPHbI BA0K.

7.0CcTaHOBUTE UCNO/Ib30BAHUE U NEPE3ANYCTUTE UHC
TPYMEHT MOC/€e OXN1aKAEHUS.

VHCTPYMeHT paboTaer meaneHH
0.

1.M36bITO4HOE JaB/ieHWe Ha 3aroTOBK
y.

2.M3HOC aKKymynaTopHOro 610Ka.
3.Hu3KuMI1 3apag akkymynatopa.

1.YmeHblunTe AaBneHUe, fJaiTe MHCTPYMeHTY paboTa
Tb.

2.YTUAU3UPYITE UNU 3aMEHUTE aKKYMYNATOPHbIN 611
OK.

3.3apAagunTe UK 3aMeHNUTe NOSTHOCTBLIO 33 PAKEHHbI
AKKyMynaTop.

Mpou3BoAUTENBHOCTL CO Bpeme
HEM CHUKaeTca.

1.AKKYMYNATOPHbIM 610K U3HOLLEH.
2.Kpyr naun nessue Tynole.

1.YTUNu3npyiite N 3aMeHUTE aKKYMYIATOPHbIN 611
OK.
2.3ameHuTe Kpyr uau nessue.

CUNbHbIN WYM Unu apebesskaHu
e.

BHYTpeHHMe NOBPEXAEHNUA AU N3HOC
(Hanpumep, WeCTEPHN UAM NOSWMMIHUK
).

OTgaiiTe MHCTPYMEHT B CEPBUCHDINA LEHTP.

Meperpes.

1.CAMWKOM BbICOKas CKOPOCTb paboT
bl.
2.3a6/10KMPOBaHbl BEHTUAALMOHHbBIE O

TBEPCTUsA Kopryca AsuraTens.

1.[jaiiTe UHCTPYMEHTY paboTaTh B LUITATHOM peXUME.
2.04ncTUTE 33610KMPOBAHHbIE BEHTUAALIMOHHBIE OT
BEpCTUA Kopnyca ABuUraTens.

OKPYXEHb

06pas3oBaHune M 3aX0POKAEHHA OKPYKEHCTBA

OTX0Lbl 3N1EKTPOHWKM He cieflyeT yTUAN3UPOBaTb BMECTe C 6bITOBbIMU OTXOAAMM.

Moskanyiicta, nepepabatbiBaiite UX Tam, r4e UMEITCA COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI cbopa.
B O6paTtUTeCh K MECTHBIM BAACTAM WM NPO/AABLY 33 PEKOMEHAALMAMM N0 nepepaboTKe.

ONA BATAPEMHbBIX UHCTPYMEHTOB

® [lnana3oH TeMnepaTyp OKpy:KatoLLei cpeapl AN UCNOAb30BaHUA U XPaHEHUA UHCTPYMEHTA U
akkymynaTtopa coctasnset ot 0 °C go 45 °C.
® PekomMeHZyemblli AMana3oH TemnepaTypbl OKPYXKatoLwel cpeabl 418 CUCTEMbI 3apPALKM BO Bpems
npouecca 3apagku coctasnset ot 0°C go 40°C.
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